



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц общеобразовательной школы, повлекшей травмирование ученицы при падении на нее части ограждения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту травмирования 7-летней девочки по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 19 марта 2018 года около 16 часов 30 минут на возвращавшуюся домой ученицу первого класса средней общеобразовательной школы № 31 города Барнаула упала часть ограждения территории учреждения. Девочка получила телесные повреждения и была госпитализирована в городскую больницу.

По версии следствия, указанное стало возможным вследствие ненадлежащего исполнения должностными лицами школы своих обязанностей, не принятия ими своевременных мер к ремонту ограждения, имеющего следы коррозии сварных швов.

В настоящее время осуществляются комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия предстоит дать правовую оценку действиям должностных лиц общеобразовательной школы, ответственных за безопасное нахождение школьников на территории школы.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1211218>